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ي كل طفل يأخذ قطعتين ويتبقى قطعتين  2والباقي  2=5÷ 12  
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أي أنه تم توزيع القطعتين المتبقيتين على  

أطفال  5 ـال  
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3ومقامه  2وكسر بسطه  6فأكتبه  2والباقي  6=3÷ 20  
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3والباقي   2=16÷ 35مع وجود باقي   
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الإجابة  إجابة راشد هي

 الصحيحة لأن ناتج أحمد

𝟑𝟓  لا يساوي 

𝟏𝟐
 

 س<ص أو س=ص لأن بسط الكسر غير الفعلي أكبر من أو يساوي مقامه
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طالبا  يريدون ركوب الحافلة في   68طالبا . إذا كان هناك   32تحمل حافلة المدرسة   

 نزهة مدرسية فما عدد الحافلات اللازمة لحملهم؟ 

حافلتان مليئتان   4والباقي    2= 32÷ 68

طلبة فقط   4بالطلبة وحافلة ثالثة فيها    
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قطعة الزبد 
 𝟐

𝟑
بسكوتات أي كل بسكوتة تحتاج   3قطعتان الزبد تقسم على    

6 ×9 +6 ×2 =54+12 =66  

شجرة  13كان لديه        13+ 2= 15=+س      15  

9=2+7    7س=  4=8-12     12ل=    

12=6×2    6ج= 3×6=18      3ت=    

ريال           174= 29×6ثمن الأكواب =

ريال  150= 24-174ما ستجمعه العنود =  
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